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1 . Класс 1 

2. Автор УМК  «Гармония» (программы учебного курса): Н.Б. Истомина «Математика» 

1 класс. – Смоленск: Ассоциация ХХI век, 2011

3. Тема урока: «Смысл сложения. Выражение. Равенство»

 4. Тип урока: урок изучения и первичного закрепления новых знаний

5. Цель урока: познакомить учащихся со смыслом действия сложения, учить записывать и читать числовые  выражения.

6. Задачи урока: разъяснить смысл действия сложения, формировать умение выполнять сложение предметов и чисел;

развивать образное мышление через алгоритмические (по заданному алгоритму), эвристические (поиск решения) и комбинаторные (подбор различных вариантов решений) действия; логическое мышление на основе сравнения, классификации, систематизации; 

      воспитывать доброжелательные отношения с элементами сотрудничества и взаимопомощи при выполнении заданий в парах; 

      ответственное отношение у младших школьников к труду на основе поощрения, учебных требований.

Деятельность учителя

Деятельность обучающихся

Познавательные

Коммуникативные

Регулятивные

Осуществляемые действия

Формируемые способы деятельности

Осуществляемые действия

Формируемые способы деятельности

Осуществляемые действия

Формируемые способы деятельности

Этап «Организационный»

Настроить детей на работу на уроке

Повторяют за учителем стихотворение

Включение в учебную деятельность

Взаимодействуют с учителем

Воспринимать текст с учетом поставленной задачи

Вспоминают алгоритм работы на уроке

Уметь слушать в соответствии с целевой установкой.

 Этап «Актуализация изученных знаний»

 Организует работу по повторению изученного материала.

1.Счет в пределах 20(прямой и обратный)

2.Вставьте знаки: больше или меньше

Считают в от 1 до 20, называют соседей чисел.

Сравнивают числа, вставляют знаки больше и меньше.

Воспроизводить по памяти информацию

Сравнивать, анализировать

Взаимодействуют с учителем, слушают ответы учащихся

Слушать собеседника

Контролируют ответы учащихся

Уметь слушать в соответствии с целевой установкой.

Этап «Постановка цели урока учащимися»

Учитель называет тему урока. (Сложение. Выражение. Равенство).

- Чему вы должны научиться на уроке?

Отвечают на вопрос учителя, предполагают чему должны научиться на уроке

Высказывать предположения.

Взаимодействуют с учителем

Строить понятные для собеседника высказывания

Контролируют ответы учащихся

Уметь слушать в соответствии с целевой установкой. Принимать и сохранять учебную цель

Этап «Изучение нового материала»

Знакомит детей со смыслом сложения

1. Работа по учебнику с.80 №181

Просит ответить на вопросы:

-Что делают Маша и Миша?

-Что сделали Маша и Миша?

- Какое действие выполняли Миша и Маша?

- Что значит сложить предметы? 

Рассматривают рисунки, считают рыбок.

Отвечают на вопрос учителя.

Приходят к выводу, что Маша и Миша объединили рыбок.

Сложить предметы – значит их объединить.

Анализировать, сравнивать, делать выводы 

Отвечают на вопросы учителя, вступают в диалог

Строить понятные для собеседника высказывания

Контролируют ответы учащихся

Принимать и сохранять учебную цель и задачу

Знакомит детей с терминологией.

Ставит проблемный вопрос: Как можно записать действия Миши и Маши на письме?

Вводит понятия: плюс, числовые выражения.

Организует работу в парах.

Просит выбрать числовые выражения, которые соответствуют каждой картинке.

Ведет проверку с помощью сигнальных карточек.

Знакомит с понятием: результат действия.

- Чего не хватает в записях?

Знакомит со знаком: равно

Просит рассмотреть написание знаков: «+» и «=»

Высказывают свое  мнение.

Находят ответ в учебнике

Работают с моделями (фишками синего  цвета за Мишу, красного цвета за Машу), находят нужное выражение, подчеркивают его.

Обсуждацт, приходят к выводу, сколько всего предметоа на каждой картинке.

 Говорят из каких элементов состоят знаки

Высказывать предположения.

Выявлять известное и неизвестное

Находить в учебнике нужную информацию

Применять модели для получения информации

Анализировать, сравнивать, делать выводы

Взаимодействуют с учителем, отвечают на вопросы

Работают в парах
по решению учебной задачи

Строить понятные для собеседника высказывания

Осуществляют взаимоконтроль процесса выполнения задания

Принимать и сохранять учебную цель и задачу

Осуществлять взаимоконтроль

Организует работу в тетрадях:

записать красиво в тетради знаки «+» и «=»

Выполняют задание в тетради по образцу

Писать знаки «+» и «-»

Выявлять сходство и различие предметов

Взаимодействуют с учителем

Сравнивают написание с образцом

Анализировать собственную работу

Этап «Первичная проверка усвоения знаний»

1. Коллективная работа в тетради на печатной основе (стр. 35 № 63). 

2. Самостоятельная работа

2, 3, 4 задания ученики выполняют самостоятельно по выбору

Проводит дифференцированную помощь: - объясняет ход выполнения подобного задания;- указывает алгоритм решения; 

- предупреждает о наиболее типичных ошибках

Называют порядок выполнения задания, заканчивают  каждый рисунок и 

записывают равенство, которое ему соответствует. Выбирают задание по выбору

Выбирать метод решения учебной задачи. 

Использовать предметные действия с моделями

Взаимодействуют с учителем

Считаться с мнением других

Вспоминают алгоритм действия выполнения задания.

Находят ошибки и устраняют их

 Планировать решение учебной задачи: выстраивать

последовательность необходимых операций (алгоритм действий); корректировать деятельность, устранять ошибки

Этап «Подведение итогов. Рефлексия учебной деятельности»

Подводит итог урока

Отвечают  на вопрос: чему научились на уроке

Делать выводы

Осуществлять итоговый контроль

